

В атмосфере взаимопонимания

Джейхун Байрамов встретился с главой представительства МККК в Азербайджане

14 июля состоялась встреча министра иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхуна Байрамова и главы представительства Международного Комитета Красного Креста (МККК) в Азербайджане Драганы Кожич, сообщает Управление пресс-службы внешнеполитического ведомства страны.

На встрече были обсуждены вопросы сотрудничества между Азербайджаном и МККК, текущая ситуация на Лачинском пограничном контрольно-пропускном пункте (ПКПП), а также вопросы деятельности МККК в азербайджанском городе Ханкенди.

В связи с ситуацией относи-

тельно деятельности Лачинского ПКПП Джейхун Байрамов отметил, что обстрел пункта 15 июня, а также попытка водителей армянского происхождения доставить контрабандную продукцию в Азербайджан на транспортных средствах, принадлежащих Международному Комитету Красного Креста, свидетельствуют о том, что армянская сторона не намерена отказываться от попыток вмешательства в суверенитет Азербайджана и своей незаконной деятельности.

Учтено и заслуживает одобрения заявление МККК от 11 июля по поводу того, что организация не поддерживает деятельность по перевозке незадекларированной продукции и были



расторгнуты служебные договоры с водителями транспортных средств, перевозящих такие грузы. Была отмечена необходимость предотвращения подобных случаев в будущем.

В ходе проведенных обсуждений министр Джейхун Байрамов заявил о возможности продолжения перехода армянских жителей через пограничный пункт с участием МККК с соблюдением не-

обходимых правил в целях получения медицинских услуг.

Что касается снабжения армянских жителей необходимыми товарами, азербайджанская сторона еще раз напомнила, что для этого существует возможность использования дороги Агдам-Ханкенди.

На встрече также состоялся обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.